

Бухгалтер образовательного учреждения в городе Барнауле признана виновной в присвоении денежных средств в крупном размере



Собранные следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бухгалтеру образовательного учреждения в городе Барнауле. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в период с августа 2019 по сентябрь 2020 года восемь педагогических работников передали полученные денежные средства осужденной, для их дальнейшего хранения в бухгалтерии школы. Бухгалтер образовательного учреждения, используя

служебное положение, забрала хранящиеся денежные средства сотрудников организации. Путем присвоения женщина похитила вверенные ей денежные средства сотрудников в сумме более 1 миллиона 400 тысяч рублей.

В ходе следствия обвиняемая вину в совершенном преступлении признала полностью. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно, с запретом заниматься бухгалтерской деятельностью, сроком на 3 года.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1690104>